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                              Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 22. – 28. januára 2025 uverejnené 
nasledovné predpisy v oblasti daní a odvodov:  

12/2025 Z. z. – Oznámenie MZaEZ SR o 
podpísaní Zmluvy medzi SR a Kirgizskou 
republikou o zamedzení dvojitého zdanenia v 
oblasti daní z príjmov a zabránení daňovému 
úniku a vyhýbaniu sa daňovým povinnostiam. 
Zmluva nadobudne platnosť 1. marca 2025. 

Rokovanie vlády SR 

Návrh zákona o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v súvislosti so zmenami vyvolanými 
stavebným zákonom – s účinnosťou od 1. apríla 
2025 sa majú novelizovať z. č. 595/2003 Z. z. 
o dani z príjmov, zákon č. 222/2004 Z. z. o DPH, 
zákon č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach 
a miestnom poplatku za komunálne odpady 
a drobné stavebné odpady a zákon č. 447/2015 
Z. z. o miestnom poplatku za rozvoj. Navrhuje sa 
schvaľovanie v skrátenom legislatívnom konaní 

                             MF SR, FR SR 

FR SR  

FO už môžu podávať daňové priznania – formuláre 
majú k dispozícii na webe 

Pokyn k uplatňovaniu nezdaniteľných častí 
základu dane podľa § 11 ZDP 

Informácia o vymedzení príjmov pre účely 
posúdenia nároku na príspevok pri splácaní 
úveru na bývanie 

Informácia k poukázaniu podielu zaplatenej dane 
u FO, ktorá podáva daňové priznanie k DZP za 
zdaňovacie obdobie 2024 

Informácia k článku V zákona č. 364/2024 Z. z., 
ktorým sa mení zákon č. 222/2004 Z. z. o DPH 

Informácia k článku I z. č. 354/2024 Z. z., ktorým 
sa mení a dopĺňa zákon č. 222/2004 Z. z. o DPH 

FR SR  

Pomoc samosprávam: obce budú dostávať 
podielové dane v skoršom termíne 

                           Spravodajstvo EÚ 

CFE news: Tax Top 5 - 27. január 2025 

- prezident Trump: memorandum - postoj svojej 
administratívy ku Globálnej daňovej dohode 
OECD, ktorá podľa neho nemá v USA žiadnu 
platnosť ani účinok, pokiaľ ju výslovne neprijme 
Kongres.  

- Predsedníčka EK von der Leyenová vo svojom 
osobitnom prejave na Svetovom ekonomickom 
fóre v Davose predstavila ambiciózny plán na 
zvýšenie európskej konkurencieschopnosti, so 
zameraním sa na zjednotenie práva obch. 
spoločností, daní a pracovnoprávnych predpisov 
v celej EÚ, čím by sa inovatívnym spoločnostiam 
ponúkol jednotný, zjednodušený súbor pravidiel 
na bezproblémové fungovanie v celej EÚ. 

- Spoločnosť CFE Tax Advisers Europe 
usporiada 27. marca v Bruseli Fórum CFE 2025 
na tému „Navigácia v daňovej transformácii: 
Diskusie sa budú sústreďovať na kritický globálny 
a európsky vývoj v oblasti daní. Bližšie informácie 
budú včas zverejnené na webovej stránke CFE. 

- Na Svetovom ekonomickom fóre v Davose 
prezident Trump odsúdil daňovú politiku EÚ, 
ktorá je zameraná proti americkým 
technologickým spoločnostiam. Poukázal na 
súdne rozhodnutia EÚ s odvolaním sa na 
rozhodnutie vo veci Apple. Trump tvrdil, že takéto 
opatrenia neúmerne poškodzujú americké 
podniky a prispievajú k napätiu medzi USA a EÚ. 

- EP a EK budú 18. marca 2025 v EP v Bruseli 
spoločne organizovať tretie daňové sympózium 
EÚ za účasti zástupcov národných parlamentov 
EÚ, aby diskutovali o najnovšom vývoji a 
stratégiách v európskej daňovej politike. 

                            SP informuje 

Priemerná výška doživotného dôchodku z II. piliera 
za rok 2024 predstavovala sumu 24,55 eura 
mesačne, dostávalo ju viac ako 7 tisíc sporiteľov 

Respiračné ochorenia detí na vzostupe: Ako 
požiadať SP o dávku ošetrovné z dôvodu uzavretia 
triedy či školy 

                           Z diania v komore 

Metodicko-legislatívne komisie  

Plánované zasadnutie MLK pre DPFO 6. februára  

Plánované zasadnutie MLK pre DPH, spotrebné 
dane a clo 11. februára  

Plánované zasadnutie MLK pre DPPO 20 februára  

Klubové stretnutia  

3. február 15:30 – 17:00 Ako predvídať 

nepredvídateľné – právne inštitúty na 

zvládnutie nečakaných situácií Mgr. Martin 

MIČÁK (advokát) 

6. február Ako uviesť do života program vlastnej 
činnosti (aj po novele zákona o predchádzaní 
legalizácie príjmov z trestnej činnosti) 15:30 – 
18:30 Mgr. Zuzana Kolenová (právnička SKDP)  
doc. JUDr. Marek Kordík, PhD., LL.M.  
(PF UK v BA, Katedra trestného práva, krimino-
lógie a kriminalistiky)   

     Registračné linky a materiál k prednáškam 

                                        Vzdelávanie     
 

Uzávierka účasti: osobná 29.1. / online 2.2. 

 

Zákonom č. 279/2024 Z. z. sa zavádza nová daň 
z finančných transakcií pre fyzické osoby – 
podnikateľov, právnické osoby a organizačné 
zložky právnických osôb. Predmetom dane sú 
debetné platobné operácie vykonávané na účtoch 
dotknutých subjektov, pričom zákon osobitne 
upravuje aj niektoré finančné toky medzi 
poskytovateľmi platobných služieb a prijímateľmi 
týchto služieb. Lektori: JUDr. Toško Beran 
a JUDr. Ildiko Virágová Milkovičová (MF SR) 

 
Uzatvorené vzdelávanie SKDP 2025 

Online účasť je bezplatná: registrácia 
Nahrávky – k dispozícii budú nasledujúci deň 
po školení 
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